

支援架設內湖三總接種站 志工的用心通過梅雨驗收

丁碧輝

選文觀點

防疫不分你我，內湖三總即將開設接種站，為長者施打新冠肺炎疫苗。志工冒雨搭帳棚、裝照明、擺設桌椅，力求使命必達。

TZU CHI FOUNDATION

為協助各地新冠疫苗儘快順利施打，慈濟基金會受臺北市政府委請，配合三軍總醫院內湖院區，於6月15日在三總內湖院區對面的臺北市立網球中心，設置新冠疫苗接種站帳篷搭設與場地布置。

◎志工冒雨作業兼檢驗 打造無障礙施打環境

6月12日，慈濟基金會接獲臺北市政府的委託需求，當天下午立即展開場勘，確定現場需用物資種類及數量，並以分流、分工、分段等方式，確保防疫、使命必達。隔日中午，一網網帳

篷，已從慈濟桃園八德園區運到臺北市立網球中心；板橋志業園區送來的長桌、椅子、護目鏡、口罩、專業導水布等，也陸續抵達。超過四十位志工與志業體同仁進行場地布置，要在最短的時間內完成政府與三總的託付。

現場要搭建二十一頂三乘六米的帳篷，作為給前來注射疫苗的長者一條清楚動線通道。在志工們齊心合作下，一頂頂帳篷拔地而起，接著撐平、綁牢、固定，接著要排列、對接、收縫，之後再檢查、固定。最後，把桌椅整齊地排列在疫苗施打區和休憩等待區。

除了搭建帳篷，志工也提供照明設備。慈濟水電組志工林福全帶領團隊在帳篷內拉線、供電，還組裝了十五臺立扇。林福全說：「帳篷內安裝照明燈具，是因為主辦單位希望盡快完成為民眾施打疫苗，所以當天作業時間可能會延長到晚上七、八點，為民眾安全著想，因此需要架設照明設備。」

網球中心周圍空曠，時有陣陣涼風，但高掛的艷陽、燜熱的天氣，依舊浸潤了志工們戴著口罩和護目鏡的臉龐，每個人專注的當下，早已顧不得汗水直流全身溼透。

此時，三軍總醫院何景良副院長來到現場，視察後表示：「疫苗是要提供給八十五歲以上的老年人施打，很感謝慈濟師

兄、師姊的幫忙，使得帳篷很快就架設起來，也很快完成桌椅安置的作業，讓來施打的民眾不至淋雨，而且有個舒服的環境。慈濟的協助，確實提供了民眾舒適又安心的場所。」不一會兒，現場突然下起一陣大雨，正好作為帳篷通道的測試，只要發現帳篷間隙有漏水，志工立刻以專業導水布補強；接著，帳篷內一盞盞照明燈具也點亮了。何副院長來來回回邊看邊讚歎：「這場雨下得正是時候，慈濟太專業了，不只是志工專業，工具和施工都很專業，太令人感動了，國軍自嘆不如，要向慈濟學習！」

疫情延燒、愛不止息，慈濟志工責無旁貸，力求使命必達。印有慈濟標誌的灰色帳篷，整齊的沿著網球中心外牆，搭起了長長的通道，不僅遮風避雨，更以大愛精神守護民眾健康，也讓人感受溫暖，看到希望。